



Címzett: **Kecskésné Patos Szilvia, Dorog Város Jegyzője**

Benyújtó: **Nunkovics Tibor, önkormányzati képviselő**

Javaslat címe: **Dorog Város 2025. évi költségvetése**

A módosító javaslatot tárgyaló bizottság: **a módosító javaslatot mindkét bizottság számára benyújtom**

Költségvetési módosító javaslat

Módosítópont sorszáma: **1.**

Javaslat érintett rendelkezése: **10. melléklet 1. Cím 21. Alcím**

Módosítás jellege: **átcsoportosítás**

1 Város és községgazdálkodási feladatok

21 Céltartalék

[50,0]

40,0

/-10,0 m./

Módosítópont sorszáma: **2.**

Javaslat érintett rendelkezése: **9. melléklet 1. Cím 20. Alcím**

Módosítás jellege: **átcsoportosítás**

1 Önkormányzat kiadásai

20 Okoszebrák telepítése és új gyalogosátkelők létesítése

10,0

/+10,0 m./

Indokolás

1-2. átcsoportosítás

Az elmúlt években naponta van alkalmam a Köztársaság út Művelődési Háznál található szakaszán közlekedni. Hol gyalogosan, hol biciklivel, hol autóval. Minden esetben azt tapasztaltam, hogy az ott található zebra – leginkább a nem megfelelő kivilágítás miatt. A városnak több olyan pontja is van, hol a zebrák és rajta közlekedők nehezen észrevehetőek. Több környező településen is orvosolták a hasonló problémákat oly módon, hogy a meglévő zebrákat okos zebrákká alakították át. Erre szerencsére számos forrás is fellelhető, még a hazai vállalati környezetben is. Lásd a példát lentebb. Emellett vannak olyan zebrák, amely nagyon közel találhatóak buszmegállókhöz, így az áthaladás rajtuk sokkal nagyobb veszéllyel jár. Ilyen például a Schmidt Sándor és a Széchenyi lakótelepek közötti és a Hám Kálmán és Lidl közötti zebrák. Ezeknél is célszerű lenne okoszebrák telepítése. Valamint a megnövekedett gyalogos forgalom miatt, a Jubileum tér és a vasútállomás között is érdemes lenne egyet kialakítani. Leginkább a Bányász templomnál, a körönd és a Köztársaság út találkozásánál mennek át sokan a vasútállomás felé és vissza.

Egyúttal szeretném figyelmébe ajánlani az illetékeseknek az alábbi pályázati lehetőséget:

<https://alapitvany.general.hu/palyazatok/zebra-100>

Kérem a Tisztelt Bizottsági Tagokat, valamint a Testület Tagjait, hogy indítványomat, a dorogi emberek biztonsága és közös értékeink megóvása érdekében támogatni szíveskedjen!

Dorog, 2025. 02. 03.

Tisztelettel:

Nunkovics Tibor
önkormányzati képviselő
s.k.